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      Sokol Vraný B    3 : 2    FC Koleč 
                                                                                 poločas 2:0 
 

Sestava:                                                                 Löwe 
                                          Koryta     Linhart     Beránek     Hnilička 
                                   Fojt         Liška        Vébr O.      Kubík    Soudek     
                                                                    Vébr J.                          
Střídání : 
46.min Plašil M. za Fojta 
90.min Samuel za Vébra O. 
 
Branky: Liška, Kubík, Vébr O. 
 

Jarní série domácích vítězných zápasů pokračuje! Dorostenci pálí ostrými.  
 
První poločas patřil nám. Už v 7.min utekl Soudek a z úhlu trefil tyč. Z následné dorážky měl možnost 
skórovat Fojt, ale dorážka šla mimo branku. Ve 12.min Vébr centruje z přímého kopu na hlavu Kuby Fojta, 
ale jeho střela šla nad. Ve 25.min předvedli pěknou akci Kubík s Jirkou Vébrem a gólovým přídavkem 
„Lišáka“ – 1:0. Ve 29.min založil odkopem od našeho vápna Míra Hnilička rychlou akci, přihrávka našla 
Kubíka a ten bleskově posunul na Jirku Vébra. Ten postupoval sám na brankáře, ale střelu poslal těsně vedle 
tyče! Ve 31.min si spolupráci vyměnili. Vébr nahrával a Kubík zakončuje. Tentokrát ukázkově k tyči! Vedeme 
2:0. Ve 43.min se dělovkou z trestného kopu zastřeloval „Béca“. 
 
Ve 46.min došlo k tradičnímu střídání, když Fojta nahradil Martin Plašil alias Lewandowski. Ve 48.min nám 
lítá míč z rohového kopu po malém vápně tak dlouho, až ho hostující hráč posílá do sítě! – 2:1. V 56.min 
Kubík střílí pěkně, tvrdě, ale nad. V 57.min se vyznamenal Tomáš Löwe, když vyrazil nebezpečnou střelu 
hostů. V 62.min rozehráli hosté rohový kop a opět jsme dovolili hostům ve vápně nekrytě hlavičkovat – 2:2! 
V 67.min byl ve vápně faulovaný Jirka Vébr, ale Kubík ji neproměnil! Blížil se konec zápasu a stejně jako A 
tým rozhodl možná ve stejnou dobu ve Slaném zápas ve svůj prospěch, tak i na Vraném přišlo rozhodnutí. 
Postaral se o něj po mohutném závěrečném tlaku Ondra Vébr, když zhruba z 18ti metrů napálil míč 
nechytatelně k tyči chytajícího Vlasáka – 3:2. Poté už jsme vítězství udrželi a mohla se slavit čtvrtá domácí 
výhra v řadě. 
 

K dalšímu utkání zajíždíme v sobotu 25.května do Olovnice. 

 
Přijeďte nás povzbudit! 
 

 
 


